Informationen zur Indoor-spielgruppe
In unseren Gruppen von maximal 12 Kindern wird gespielt, mit verschiedenen Materialien gewerkt, gesungen, gemalt, geknetet, musiziert, gehämmert, gelärmt, gestritten, geteilt, Frieden und Freundschaften geschlossen, Geschichten erzählt und, und, und. Freies Spielen und lustbetontes Erproben stehen im Zentrum aller Aktivitäten. Wir bieten verschiedene Werkmaterialien an, welche die Kinder individuell nutzen können. Alle Angebote sind freiwillig, so dass das Kind die Möglichkeit hat sich zurückzuziehen.

Anmeldung
Die schriftliche Anmeldung ist verbindlich.

Was braucht das Kind in der Indoor-Spielgruppe?

( Kleider, die farbig, schmutzig oder nass werden können

( Rutschfeste Finken, d.h. keine „Schlärpli“ oder „ABS-Socken“

( Znüni (Früchte, Gemüse, Brot, Käse, etc.) Getränke (Wasser) sind vorhanden
( Im Sommer für den Spielplatz eine Kopfbedeckung, Sonnenschutz und ev. Sonnenbrille

Doppelleitung
Zur besseren Förderung und individuellen Betreuung Ihres Kindes, führen wir in der MO-MI Morgen und DI-DO-Morgen Spielgruppe eine Doppelleitung.

Finanzielle Unterstützungsmöglichkeiten

Wir möchten jedem Kind einen Spielgruppenbesuch ermöglichen. Sollte der Elternbetrag für ihr Budget eine zu grosse Belastung sein, gibt es folgende finanzielle Unterstützungmöglichkeiten:
●Sie werden bereits vom Sozialamt unterstützt?

Das Sozialamt übernimmt die Kosten für 2x Spielgruppe, geben Sie uns die Kontaktperson an, wo wir die Rechnung hinschicken können und teilen sie dort vor Beginn der Spielgruppe mit, dass ihr Kind die Spielgruppe besucht und geben sie eine Kopie des Anmeldeformulars.

●Eine weitere Möglichkeit ist die Frühförderung der Stadt, diese kann ebenfalls Reduktion ermöglichen. Wenn Sie dies beantragen möchten, nehmen Sie mit uns Spielgruppenleiterinnen oder direkt mit der Frühförderstelle Kontakt auf: Luljeta Krasnici Tel: 052 266 90 72. Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf, das Finanzielle soll kein Hinderungsgrund sein um eine Spielgruppe besuchen zu können!
Mithilfe in der Spielgruppe

In unserer Spielgruppe ist es Pflicht, dass jeweils ein Elternteil, Grosseltern oder Gotte/Götti an der Spielgruppe teilnehmen. Dies kann je nach Häufigkeit der Besuche in der Spielgruppe, von 1 – 2-mal bis 2 – 4-mal pro Quartal sein. Hilfe wird vor allem beim Gang zur Toilette, beim Hände waschen, Znüni essen und beim Aufräumen gebraucht. Ansonsten dürfen sich die Eltern ruhig zurücklehnen, beobachten und geniessen. Dadurch erhalten Sie Einblick in das „Spielgruppengeschehen“, ebenso trägt es zur Sicherheit der Kinder und zur Spielgruppenqualität bei.

Beginn/Eintritt

Die Spielgruppe beginnt im August oder bei Bedarf ab Februar. Für einen Eintritt zwischen den Semestern gilt: das Kind muss 2,5 Jahre alt sein.
Kosten

1 x 3 Stunden / Woche

Fr. 250.- / Quartal oder Fr. 490.- / halbjährlich (Semester) 
2 x 3 Stunden / Woche

Fr. 500.- / Quartal oder Fr. 990.- / halbjährlich (Semester) 
Einzahlung

Bei einer Einzahlung am Postschalter fällt leider eine Gebühr von Fr. 2.- an, die wir Ihnen weiterverrechnen müssen. 
Absenzen

Bitte teilen Sie der Leiterin mit, wenn Ihr Kind in Folge Krankheit, Ferien oder anderen Gründen die Spielgruppe nicht besuchen kann.

Whats App
Mit einem Gruppenchat in WhatsApp informieren wir die Eltern regelmässig über den Spielgruppenalltag und machen hierfür auch mal Fotos von Kindern während der Spielgruppe. Diese Fotos sind nur für den Spielgruppenbedarf und dürfen nicht an Dritte weitergeleitet werden.

Ferien

Gemäss den Schulferien.   http://www.schule.winterthur.ch/upload/file/Schulferienplan.pdf
Versicherung

Die Kinder sind NICHT durch die Spielgruppe versichert. Die Unfall- und Haftpflichtversicherung des Kindes ist Sache der Eltern.
Rückmeldungen
Wir sind froh über Rückmeldungen. Bei Fragen, Problemen oder Kritik wenden Sie sich bitte an die entsprechende Spielgruppenleiterin.

